Vzorce KR

PC=N+Zisk , Marža=PC-VN ,HR=PC-Priame N ,Kb=NF/Mž pri viac. výrobkoch Mž 

sa vypočíta:priemerná PC – priemerné VN Úsp. mater. N=Mat.N0*(V1/V0)-Mat.N1

Účinnosť=V/N, Nákladovosť=N/V Zmena N=(h1-h0)/h0,   h1=N1/V1,h0=N0/V0   

Rentabilita N=Zisk/N   Normová met: ZN=KO-ZK  , O=VK-OK

Koeficient reakcie=% zmena N / % zmena výkonov =(N1*100/No)-100 /(V1*100/V0) – 100

Met. najm. štvorcov: Nvj=Sum(Q´N´)/Q´2 , Nf=SumN/n-Nvj.SumQ/n

Met. rovníc s 2 nezn.: CN0 =Nf+V0*Nvj    CN1=Nf+V1*Nvj

CN=NF+T*x   NF voľné=(Qmax-Q)*NF/Qmax  Podiel výrobku na plánov.tvorbe zisku 

(PC-Nvýr.)*množstvo=A potom A/(A+B) *100   Aritmet. met:Nvj=(Nm-Nn)/(Qm-Qn)

NF=Nnajn.-(Vnajn.*NVj) aleboNF=Nnajv.-(Vnajv.*NVj)  

Met. regr. a korel. analýzy:   rqn=priemer(Q*Nj)-Q*Nj /  ( Q2 -Q2 ) * ( N2 - N2 )

Met štand. nákladov: Celková nákl. odch.=štand. nákl.-skut.nákl. Odch. produktivity 

práce=(št.hod.-skut.hod.)*št.réžia na 1hod. 

Kapac. odch=št. réžia na skut. odprac. hod.-pružný rež.rozpočet pre skut. hod. 

Nákl. odch=pružný rež. rozpočet pre skut. hod-skut.réžia

Index vývoja vl. nákl. oproti plánu: I=sum(Q1*N1)/sum(Q0/N0)  Ako vývoj N ovplyvnila

zmena vl. N: I=sum(Q1*N1)/sum(Q1*N0)

Zmena celkov. rež. nákladov vplyvom zmeny VN: Pz=Pk*d /100 Pz-perc. zmeny Pk-perc.

zmena kalk. jednotky d-podiel VN na nákl. celkom  

Obchodné kalkul. Celkové nákl.(CN)=TN+ON  Obchodné rozpätie(hrubý zisk)= 

PC-nadob. cena. -predbežná :výpočet kalk. koeficienta =(PC podla cenníka-nadobud.

cena/nadob. cena)*100  –retrogradná :Obch. rozpätie=(PC-nadob. cena/PC) 100) 

–rozdielová Zisková prirážka=zisk/CVN)  Kritický bod nákladov Kb=(obch. nákl./kalk. 

prirážka v %)100

Výpočet CN pri 70% využití VK: CN=((VN+Var. réžia)/súč.využitie VK)*0,7 +NF

